

智能时代的豪华座驾什么样？ 全新奥迪 A8L 请回答

1988年，奥迪A8的前身奥迪V8问世，这款车搭载了3.6L和4.2L两款V型8缸发动机，最高车速可以达到235km/h和249km/h，这是奥迪历史上第一款使用发动机配置作为名称的车型，也是第一款结合了奥迪quattro系统和自动变速箱的车型。V8诞生至今，整整三十年，奥迪A8L车系已经历经5代传承，每一代车型都采用了当时超前瞻的创新科技，从全球领先的W12发动机，到全球率先配备LED日间行车灯、矩阵式LED大灯……奥迪A8L车系一次次引领着豪华D级车市场的行业标准，带给用户高端的出行体验。

三十而立

全新奥迪A8L开启产品大年的强大攻势

2018年是一汽牵手奥迪30周年的重要节点，也是奥迪A8的而立之年，据悉，一汽-大众奥迪将开启全新品牌战略的元年，通过产品与品牌的双重发力，在中国市场发起入华30年来最迅猛的市场攻势，全新一代A8L首当其冲。

全新一代奥迪A8L的整体设计绅士而又不失霸气，两侧的大灯造型犀利，灯组内配有奥迪最新的HD Matrix LED大灯，看上去更有豪华车的质感。

然而新时代的“豪华”比拼，已经不仅仅在内饰用料、座椅、发动机缸数等传统维度上了，全新奥迪A8L经过由内而外的升级洗礼，已然焕然一新，作为奥迪最尖端技术的集大成者，众多智能装备的加持，更让这款车不再是一款传统的豪华车，更是一款极具未来感的智能豪华车，吸引更多新时代精英的青睐。



智能装备加持

引领传统豪华车转型

全新一代奥迪A8L的中控台采用了全触控屏操控，摒弃了繁琐的传统物理旋钮/按钮和触控板，却并没有改变用户的使用习惯。每当驾驶员启动任一触控显示屏上的功能时，都会通过声音和触觉反馈得到确认，进而实现盲操作，有效保障行车安全。手指触摸图标，就如同在智能手机上一样方便。

其次，全电气化驾驶系统的配备，也是全新奥迪A8L的一项重要革新。全新奥迪A8L功能中首次作为车辆主电气系统，可以实现高达12千瓦的高回收功率和22公里/小时的起停运行。这些措施的综合作用，将用户操作中每100公里的燃油消耗降低多达0.7升。在55至160公里/小时的速度范围内，如果驾驶员松开油门，可以关闭发动机滑行前进，车辆可以零排放行驶长达40秒。一旦驾驶员再次踩下油门，BAS会迅速且平顺地重启。

此外，全新奥迪A8L搭载先进的中央驾驶辅助控制系统，通过其高性能处理器，将从所有传感器接收到的信号不断合并到周围环境的差异化模型中，为整车智能体验提供硬件支持。全新奥迪A8L率先拥有量产车中激光雷达及24个传感器。



东风悦达起亚全新战略SUV——新一代智跑深度剖析 Design Kia再现独特魅力

目前，中国汽车市场整体趋向于稳健发展，在各细分市场中，SUV市场依然是主战场。在即将上市的新车中，于2017年广州车展大放异彩的东风悦达起亚全新战略SUV——新一代智跑，无疑是最受关注的车型之一。作为全球都市SUV鼻祖，起亚曾以狮跑首开先河，引发SUV新浪潮。同时，伴随着Design Kia在全球范围内爆发出旺盛生命力，起亚设计也已成为塑造起亚品牌辨识度、提升品牌感染力的重要标识。而新一代智跑，在延续SUV家族荣耀的同时，也展现出了全新进化的Design Kia的独特魅力。

新一代智跑 定义全新设计风潮

前脸部分，新一代智跑对家族标志虎啸式前脸进行了全面进化。新一代智跑前脸设计灵感来源于“虎”，成熟、强大、庄严。发动机盖上的体量感，展现出十分强壮的特征。前格栅两侧的大灯设计独具匠心，嵌入精致的电镀灯眉，仿若鹰眼般锐利威猛。左右两侧的雾灯被称为“冰立方”，独特的造型十分有趣，极大提升了车型的辨识度。

新一代智跑侧面设计灵感来源于现代雕塑的坚固特征，传递出一种坚硬的岩石雕塑的艺术



感。车身侧面设计干净利落，稳重扎实，高大的车身给人以岩石般的稳固姿态；铝制行李架及电镀条优化了侧面设计；侧裙边与前后保护杠完美结合；轮毂设计亦十分强壮，配合精心设计的轮胎，具有很好的抓地力。

新一代智跑 定义全新标准

新一代智跑采用了横向、水平的设计，像城墙一样，环绕保护着驾乘者，带来强烈的安全感。在视觉上，水平的方向性更加稳定，横向的配置也十分优雅。在功能上，横向走势不仅让所有布局都呈现出对称性，也让所有的功能键都集中在中央区域，操作更加方便。

新一代智跑拥有一块大尺寸液晶显示屏，设计灵感来源于山顶的寺庙，具有庄重感及仪式感，十分引人注目，也更便于信息读取。在常规配置的机械仪表之外，新一代智跑还应用了可对应标准、运动、情节三种模式的多彩液晶仪表盘，完美实现了清晰可读的功能化需求与艺术化美学的平衡。

新一代智跑具备了搭载百度Dueros系统的8英寸智能互联系统，可实现精准、高效、强大的语



音导航及车内语音操控系统。可实现娱乐信息的多样化搜索，例如电影、人物、天气、股市、车辆限行等信息的搜索；通过关联起亚UVO技术可实现对车辆的远程控制，对空调、车门开关等进行控制，并确认停车位置及车辆状态等。

安全方面，新一代智跑搭载DRIVE WiSE智能安全辅助系统(FCA、LKA、DAW)，此外还配备了TPMS独立数显胎压监测系统、高效EPB电子手刹+自动驻车；配置方面，新一代智跑配备有通览式全景天窗、7英寸全彩仪表盘、座椅八向调节、自动恒温空调、空气净化系统等，带来同级别领先的舒适享受。

即将于上半年发布的新一代智跑，代表了东风悦达起亚在SUV领域的全新战略布局，是企业愿景“让汽车生活更精彩”的又一次完美兑现。在其上市后，相信会有万千消费者亲身感受到新一代智跑带来的极致驾乘体验。